AHHOTAIMA

[IporpamMmma BHEYpOUYHOU nesTenbHOCTH I oOydaromuxcs 5-8 kmaccoB «[lammutpay
HampaBjeHa Ha Pa3BUTHE TBOPUYECKUX CIIOCOOHOCTEH M ICTETUYECKOE BOCIIUTAHUE JETEH.
XymoKECTBEHHAsI JICATEIBHOCTh — Crenu(uueckass IO CBOEMY COJIepKaHWuio Hu  (hopmam
BBIPQKCHUSI AKTHBHOCTH, HAIPAaBIICHHAs Ha JCTETHUYECKOE OCBOCHHE MHpa IOCPEICTBOM
HCKYCCTBA, HanboJiee IMOIMOHAIBHAS cepa IesITeTbHOCTH JeTeH.

Copnepxanme nporpammsel «llamuTpa » mpeaycMaTpuBaeT OCBOGHHE JETHMH Pa3IMYHBIX BUIOB
M300pa3sUTEIBHOTO HMCKYCCTBA: JCKOPATHBHO-TIPHKIAIHOE HMCKYCCTBO, TIpaduKy, >KUBOIHUCH,
apxXuTeKTypy u au3aiiH.  OcBoeHHWe JaHHBIX 00IACTel TMO3BOJIAT PACIIMPUTH KPYro3op AeTei,
OyzmeT cocoOCTBOBATH Pa3BUTHIO MEIKOW MOTOPHKH PYK, 3PUTEIBHON MaMsATH, (OPMUPOBAaHUIO
ACTETUYECKOTO OTHOMICHHUS M XYI0KECTBEHHO — TBOPUYECKHX CIIOCOOHOCTEH.

C ydeToM BO3paCTHBIX OCOOEHHOCTEH ydYalIMXcs, MporpaMMa BKIIOYaeT B ceOs YeThIpe
OCHOBHBIE Pa3JIeIIbI:

= «Pycckoe HapoaHoe TBopuecTBO» - 5 kiacc (35 yacoB);

= «B mupe BonmeOHbIX Kpacok» - 6 kiacc (35 yacoB);

= «fOns1ii qu3aitnep» - 7 knace (35 yacos);

=  «Mup uckycctBa» - 8 kinacc (35 gacos).

[Iporpamma «Ilanutpa» HampaBiieHa Ha oOecriedeHHE TOTOJHUTENbHON TeOpEeTHYECKOl U
MPAKTUYECKOU TOJITOTOBKH TI0 M300pa3UTEIbHOMY UCKYCCTBY M TU3aNHY M TIPEJICTABIISIET COOOM
CHUCTEMY, COCTOSIIIYIO U3 TPEX ypOBHEH. J[BH)KEHHE ydaluxcsi OT YPOBHSI K YPOBHIO MPOUCXOTUT
MIOCJIEJIOBATEIHHO.



